FTER LT Tzl

Re:Re: Re: i budget list 0408 FEHERAN 7=

KiEN: K <zhonglan@cct.cn> i [8]: 2018-04-10 14:56
Wit N: zhangzhenhua@longwisepr.com <zhangzhenhua@longwisepr.com>;

WiEN: BHF <xuyiweng@longwisepr.com>; % <lichao@longwisepr.com>;

sRIRAE:

PR, TGS, BN B R A T A
A E 2551870, PASEPRARAESERE, EHFACLEERE, W

Hh [ B iR AT A S B PR ST A A

CHINA COMFORT TRAVEL GROUP CO.,LTD.

R ] o P 7 45 e AT 8

COMFORT MICE SERVICE

%, ZHONG LAN

Hii% / + 86 (10) 6587 0550

£ H / + 86 (10) 6587 0596

T/ +86 1391019 3620

F 7 / www.cct.cn

From: "zhangzhenhua@longwisepr.com <zhangzhenhua@longwisepr.com>"
To: "zhonglan <zhonglan@cct.cn>"

CC: "R HF <xuyiweng@longwisepr.com>""2=#2 <lichao@longwisepr.com>"
Sent: 2018-04-10 14:37

Subject: Re: Re:Fiiffbudget list 0408 FfER 3

Dear,

waewgmiutrs, 48118 LE510:00-FF15:00 8% ERIERELG, WiEG 5 mE R Rt S
NBER T AR T

11 HEE =W S A4, ErRESCN13: 30, EBERF: 186 1627 1010 (HFHFEINAERTE AR, HIXIMIAMT
VD)

11 A 22 = Hnt Al S A, IR RME RS F—I AL E), XZFEZ AR 139 1605 3795 (A1A NIRRT
BRRE S, FRIIAMTRD)

i

RIS

W BAsOfEly
Lonsmlse

Add: JtRMmEEREEIEE3SSEREAXETZ701

Mobile: +86 18210557856

Email: zhangzhenhua@longwisepr.com

Http: //www.longwisepr.com

IZEM P EERERERAREHZAREIFN, BURXS BIAKEA, NREREARIMFIIEA, B8, EEsEh
ZHEE. RERRZHRIFA. BRASGRI T ABMY, BZRIARERMAAIS BT, B, BAEIRSES



IR AMMRRZ S R H RN AOF TENSC A4,

4 N

JiERA] . 2018-04-10 13:33

et N . zhangzhenhua@longwisepr.com

Yik: hES,; B

T /il. Re:Re: Re:fii&budget list 0408 FHERin £

HE BT S, B!

Hp [ B i A7 4 2 A BR ST A A

CHINA COMFORT TRAVEL GROUP CO.,LTD.
R 5] o 2 B T 45 R A T30

COMFORT MICE SERVICE

i %, ZHONG LAN

H11% / + 86 (10) 6587 0550

f£H / + 86 (10) 6587 0596

FHL/ +86 1391019 3620
JET / www.cct.cn

From: "zhangzhenhua@longwisepr.com <zhangzhenhua@longwisepr.com>"
To: "zhonglan <zhonglan@cct.cn>"

CC: & H#A <xuyiweng@longwisepr.com>","25#3 <lichao@longwisepr.com>"
Sent: 2018-04-09 17:33

Subject: Re: Re: T budget list 0408 FEFER &

Dear,

WH TRAG i, 5 R SR S, IR R BEARITH ST NG S, W
BARZH T,

4.9-4.10:
1. iT11-1281RR9FE R :
BZl FES BENM B XIRF ERR

2. "REHESE: (10812: 00FILFIEWHEERIR)

RmMe: BX1.SLEMEYE (M) | REBEW1.6L BIESE (TRED)
HERBERZE: Y EEMNE ERER EdEH

KZEAN: SGMBEEZE130 8313 3030

ZimiE4 8 118 E410:00-F415:00/88 SR St E i

4.11

THRIREFE :

chEEFICA3965 10:25-13:10; B2, MFEH. BB ASERERTLE;
2TEANRERR:

SGME=. BERE: 13:15AMEIE (1I#Fi&19218) TOES H2 A, BEREHEFEGLeENS
#. BiEF, (10812: 00HIAEEERE)



SGMXI%F: E&8EMRTBC, —GL8, BRELE-T BAFIUE, RERMHPEGLEINY
&, BiE, (10812: 00RILEEERIR)

412:

TR TEARIRTE:
IHER: FEEMCA4502 20:45-23:50, BEFGLEENFARBILIEARIERE LEBHX (H6A)

&=t

EFATAG L 8iEHESH RK. KM, FREF
FE SRR ENEITHIE, SHEEHX
HATEREE, BRIRSNELESEERR

BAXOTE Tk

- Longuise

Add: JtRmEERTEEIEE3SSEREAKETZE701

Mobile: +86 18210557856

Email: zhangzhenhua@longwisepr.com

Http: /www.longwisepr.com

iZEMfFEF‘@@E@%%%B%%@#%%@%?P 19, BINRES BRKHEA. INRERZAMARIBIEA, B8, EERE
HZEFER. WRERZZMERIMEA. FERABGRK T AR, 1EZB0LAREIRMERY A TERIE ], i, BAEHERE
iﬁthmﬂﬂﬂﬂﬂ%ﬁéﬁﬂ#%ﬁ RAERATFTENSZA,

RAFN: AT

KIEmE . 2018-04-09 13:10

Wt A . zhangzhenhua@longwisepr.com
Wik: hug,; a2

T fi. Re:Ti%budget list 0408 FENERANTE

THENE,

o [ B iR AT # ST TR 52T A

CHINA COMFORT TRAVEL GROUP CO.,LTD.
N B2 F 15 55 iR AT 350

COMFORT MICE SERVICE

{f &, ZHONG LAN

FE1 / + 86 (10) 6587 0550

£ HE / + 86 (10) 6587 0596

FHL/ +86 1391019 3620

F T / www.cct.cn

From: "zhangzhenhua@longwisepr.com <zhangzhenhua@longwisepr.com>"
To: "zhonglan <zhonglan@cct.cn>>"

CC: "5 H% <xuyiweng@longwisepr.com>""25#3 <lichao@longwisepr.com>"
Sent: 2018-04-08 19:17



Subject: fiifibudget list 0408 kg%

DEAE ZHONGLAN
P4 VA, 50 B s LI H AT I H 104y, SERERin&.
5 brp i gET] e P IR T B O 0 G T B
TSR R BEHE . AT

R4
BAX01Z Ur

- Longuise

Add: JtRMBIEREEILE3SSEEEAARETZ701

Mobile: +86 18210557856

Email: zhangzhenhua@longwisepr.com

Http: //www.longwisepr.com

ZIMG PR SR EREHRREHSZEARFIP, BRESE ERKEA. IRERSRAHNRIEA, 528, EBHE
HTZEER. NRERZRZIEROREA. BRATIRK T A6, B ZBILURERMERYS OB, B, BNERR
Sk AMBRIZ SR HERAR N AGFTEN S {4,



